
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Кравець Руслан Васильович 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Гусятинський р-н, м.Копичинці,  

вул. Крушельницького, буд. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 10.08.2017 № 924 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ліцензії ФОП Кравцю Р.В. (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з 

дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які 

змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням 

або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі 

повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської 

діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі 

«Ліцензування».  

Заява від 17.10.2023 № 1387/0/63-23 

2. ФОП Одинок Ігор Васильович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Подільський р-н, м. Ананьїв, вул. Каденюка Леоніда, 

буд. 31, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в графі 5 пункту 8 зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити реквізити та 

вид документу, яким здійснено повірку ЗВТ); 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиція 3), яке не підлягає періодичній повірці 

відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, 

що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374);  

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики» від 31.10.2023 № 1887 
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 

584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів 

у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінету);  

- наявна неузгодженість між пунктами 1, 2, 3, 7 Відомостей щодо заявлених спеціальностей 

молодших спеціалістів з медичною освітою;  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25, 28 Ліцензійних умов 

(інформацію про лікарів рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказів МОЗ України 

від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у 

галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.11.2002 за №892/7180, від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264 та Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням посад);  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з 

числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.10.2023 № 1394/0/63-23 

3. ФОП Різниченко Марія Олександрівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, м. Сміла, вул. Шевченка Тараса, 

буд. 71, кв. 83 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити обладнання/оснащення відповідно до профілю, рівня надання 

медичної допомоги лікаря-стоматолога-хірурга з урахуванням його освітньо-кваліфікаційних 

документів та вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 
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Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 17.10.2023 № 1396/0/63-23 

4. БАЗАЛІЙСЬКИЙ БУДИНОК - ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН ПОХИЛОГО 

ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Теофіпольський р-н, смт Базалія(з), 

вул.Свободи, буд. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиція 6), яке не підлягає періодичній повірці 

відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, 

що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.10.2023 № 1402/0/63-23 

5. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДОБРОЗУБ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Жилянська, буд. 75 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог  підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано інформацію привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 

04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів 

і проведення рентгенологічних процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.11.2007 за №1256/14523, узгодивши площу рентгенкабінету з наявним в ньому 

оснащенням). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 17.10.2023 № 1403/0/63-23 
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6. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЖИДАЧІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ" ЖИДАЧІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Місцезнаходження: Львівська обл., Жидачівський р-н, м. Жидачів, вул.Ярослава 

Мудрого, буд. 29 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 9, 11 Відомостей відсутня інформація про керівника ЗОЗ;  

- наявна неузгодженість інформації між графами 5 - 6, 6 - 7 пункту 9 Відомостей (позиції 6, 

9);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ/лікаря зальної практики-

сімейного лікаря між пунктами 9 та 11 Відомостей. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 17.10.2023 № 1406/0/63-23 

7. ФОП Лихацька Анна Ігорівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Яготинський р-н, м. Яготин, вул. Шевченка, буд. 

249, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(інформацію про ФОП рекомендовано зазначати відповідно до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та наказів МОЗ 

України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, 

лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад 

професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180, від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.10.2023 № 1407/0/63-23 
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8. ФОП Млавець Юдіта Іванівна 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м. Берегове, вул. Мистецька, буд. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації в графах 4-5 пункту 8 Відомостей щодо дати повірки 

засобів вимірювальної техніки. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.10.2023 № 1411/0/63-23 

9. ФОП Гарлінська Юлія Вячеславівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Пирогова, буд. 

89а, кв. 164 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо ФОП між пунктом 3 Відомостей та заявою про 

отримання ліцензії. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 18.10.2023 № 1412/0/63-23 

10. ФОП Коляновська Оксана Валеріївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Незалежності України, 

буд. 16, кв. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між заявою про отримання ліцензії та графою 2 пункту 2 

Відомостей щодо адреси місця провадження медичної практики. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 18.10.2023 № 1414/0/63-23 

11. ФОП Туровський Ігор Володимирович 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Полтавська, буд. 32, 

каб. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.10.2023 № 1415/0/63-23 

12. ФОП Манзюк Оксана Петрівна 

Місцезнаходження: Волинська обл., Володимирський р-н, м. Володимир,                                             

вул. Ковельська, буд. 12, кв. 85 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиція 8), яке не підлягає періодичній повірці 

відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, 

що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.10.2023 № 1416/0/63-23 

13. ФОП Лазаренко Вадим Миколайович 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, м. Вишневе, вул. Святоюріївська, 

буд. 11А, кв. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- зауваження не враховано: пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 

пункту 13 Ліцензійних умов (задекларовано медичне обладнання (позиція 6), яке не підлягає 

періодичній повірці відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів 

вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.10.2023 № 1417/0/63-23 

14. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КРАСОТА 

ПЛЮС" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Героїв Севастополя, буд. 36/1, кв. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена неузгодженість інформації між заявою про отримання ліцензії та відомостями з 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань (ПІБ керівника). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.10.2023 № 1421/0/63-23 

15. ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛЮБАНОК" 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., м.Тернопіль, вул. Князя Острозького, буд.40, 

кв.26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- ПП "ЛЮБАНОК" провадить господарську діяльність з медичної практики на підставі 

ліцензії МОЗ від 07.09.2011 серії АГ № 603222 (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з 

дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які 

змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу 

ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням 

або в електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі 

повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської 
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діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі 

«Ліцензування».  

Заява від 18.10.2023 № 1422/0/63-23 

16. ФОП Котович Наталія Степанівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Сяйво, буд. 21, кв. 120 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей;   

- у пункті 9 Відомостей не визначена зайнятість найманого працівника (основна робота чи 

сумісництво);  

- у графі 5 пункту 9 Відомостей зазначена неповна інформація (спеціальність);  

- у заяві про отримання ліцензії рекомендовано вказати орган ліцензування. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.10.2023 № 1423/0/63-23 

17. ФОП Каськова Лілія Анатоліївна 

Місцезнаходження: Одеська обл., Овідіопольський р-н, смт Великодолинське(з), 

вул.Одеська, буд. 5, кв. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно до 

наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил 

"Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах 

охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 

1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де 

надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для 

процесу стерилізації (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації 

інструментарію в окремому приміщенні);     

- відповідно до інформації, зазначеної у пункті 11 Відомостей, виявлено порушення вимог 

пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною 

лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 
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України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 18.10.2023 № 1424/0/63-23 

18. ОДЕСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 44 ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Героїв оборони Одеси, буд. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я (спеціалізована медична допомога). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.10.2023 № 1434/0/63-23 

19. ФОП Резніков Владислав Анатолійович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Олеся Гончара, буд. 24-Б, кв. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити вимог дезінфекції відповідно до підпункту 5 пункту 7 

розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу МОЗ від 

11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, 

передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах охорони 

здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 

(забезпечити наявність опромінювача). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.10.2023 № 1435/0/63-23 

20. ФОП Волошина Валентина Петрівна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Кам'янець-Подільський р-н, м. Кам'янець-

Подільський, вул. Шевченка, буд. 67 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003                

№ 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);       

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог стерилізації інструментарію відповідно 

до розділу V. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та устаткування наказу МОЗ від 

11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та правил "Дезінфекція, 

передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в закладах охорони 

здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за № 1067/25844 в 

окремому приміщенні);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів);   

- пункти 1, 2  Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказом 

МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 

(дитяча офтальмологія);  

- в графі 6 пункту 9 та 10 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про наявність 

сертифікатів лікарів-спеціалістів та свідоцтв про походження підвищення кваліфікації 

молодших спеціалістів з медичною освітою. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.10.2023 № 1440/0/63-23 

21. ФОП Пантелейчук Оксана Андріївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Соколова, буд. 1, кв. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиції 14-15), яке не підлягає періодичній 
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повірці відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.10.2023 № 1445/0/63-23 

22. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛУНА Б'ЮТІ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, Польський узвіз, буд. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 1-2 Відомостей не задекларована спеціальність "Організація і управління 

охороною здоров'я";   

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 4 та 7 Відомостей (структуру закладу 

охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень;      

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію в окремому приміщенні);   

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, 

кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про 

атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1457/0/63-23 

23. ФОП Кльонкін Юрій Іванович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, м. Вільногірськ,                              

вул. Молодіжна, буд. 6, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати лікарську спеціальність, за якою ФОП має намір провадити 

медпрактику (вказана посада);      

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   

- у пункті 9 Відомостей рекомендовано вказати основна робота чи за сумісництвом. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1458/0/63-23 

24. ФОП Кльонкіна Людмила Миколаївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, м. Вільногірськ,                                         

вул. Гагаріна, буд. 13, офіс 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати лікарську спеціальність, за якою ФОП має намір провадити 

медпрактику (вказана посада);      

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   

- у пункті 9 Відомостей рекомендовано вказати основна робота чи за сумісництвом. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1459/0/63-23 

25. ФОП Сіденко Олена Володимирівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, м. Вільногірськ,                                            

вул. Гагаріна, буд. 13, офіс 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальність, за якою ФОП має намір провадити медпрактику 

(вказана посада);     

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 9 та 11 Відомостей. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1460/0/63-23 

26. ФОП Ручка Олена Олексіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, м. Вільногірськ,                                    

вул. Гагаріна, буд. 14, кв. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати лікарську спеціальність, за якою ФОП має намір провадити 

медпрактику (вказана посада);      

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   

- у пункті 9 Відомостей рекомендовано вказати основна робота чи за сумісництвом. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1461/0/63-23 

27. ФОП Симон Наталія Сергіївна 

Місцезнаходження: Київська обл., Білоцерківський р-н, м. Сквира, вул. Кожедуба 

Івана, буд. 26 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікар, який не працює більше трьох років за 

спеціальністю "стоматологія", допускається до провадження медичної практики за цією 

спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1465/0/63-23 

28. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЄВРОМЕДИСКАН" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, м. Рівне, вул.24 Серпня, буд. 24, 

кв. 60 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 1-2 Відомостей відсутня спеціальність "Організація і управління охороною 

здоров'я";   

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з 

числа працюючих за сумісництвом, за лікарськими спеціальностями та спеціальностями 

молодших спеціалістів з медичною освітою зазначених у пункті 1 Відомостей);  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 10 Відомостей щодо дати видачі освітньо-

кваліфікаційних документів сестри медичної, крім того необхідно вказати інформацію щодо 

свідоцтва про проходження підвищення кваліфікації (спеціальність, номер, дата, ким 

видано);  

- в заяві про отримання ліцензії необхідно вказати ПІБ керівника. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1470/0/63-23 

29. ФОП Жилко Наталія Анатоліївна 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, м. Хмельницький, 

вул.Вайсера, буд. 4, кв. 6 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-  графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати найменування документа). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1471/0/63-23 

30. ФОП Поповняк Станіслав Ігорович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. ХТЗ, буд.21 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 13.07.2020 №1576 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ліцензії ФОП Поповняку С.І. (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з 

дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний 

для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 

законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування»).  

Заява від 23.10.2023 № 1476/0/63-23 

31. КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "КРИВОРІЗЬКИЙ ЦЕНТР ЗДОРОВ'Я" 

КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Криворіжсталі, буд. 2Л 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

керівника ЗОЗ необхідно привести у відповідність до переліку лікарських посад у закладах 

охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 "Про 

затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад фармацевтів, 
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посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі охорони здоров'я, 

посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з вищою немедичною 

освітою у закладах охорони здоров'я" (зі змінами внесеними наказом МОЗ від 06.05.2021 

№884), посаду "головний лікар" можуть обіймати керівники, контракти з якими укладені до 

2021 року). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1477/0/63-23 

32. ФОП Савченко Наталія Олександрівна 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Ніжинський р-н, с. Курінь, пров. Хмельницького 

Б., буд. 9а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиція 8), яке не підлягає періодичній повірці 

відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, 

що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1485/0/63-23 

33. ФОП Федосюк Катерина Вікторівна 

Місцезнаходження: Луганська обл., Сєвєродонецький р-н, с. Червонопопівка,                                       

вул. Садова , буд. 72 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за 

цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України(зауваження не вреховане). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до 

органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1486/0/63-23 
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34. ФОП Крилова Діна Олександрівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Вишгородський р-н, с. Нові Петрівці,                                              

вул. Європейська, буд. 5, корпус Г, кв. 54 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість між пунктами 1 та 2, 3, 7, 9 Відомостей щодо заявлених 

спеціальностей; 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання (оснащення) 

лікаря-ендокринолога дитячого відповідно до вимог наказу МОЗ від 31.10.2011  № 739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру");  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання (позиція 2), яке не підлягає періодичній повірці 

відповідно до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, 

що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1488/0/63-23 

35. ФОП Івко Ірина Миколаївна 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Ніжинський р-н, м. Борзна, вул. Героїв Майдану, 

буд. 43, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місцезнаходження фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1489/0/63-23 

36. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БЮТІ ХАУС" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Хрещатик, буд. 44-А 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо кабінету лікаря-хірурга-дерматолога та 

задекларованих спеціальностей (дерматовенерологія);  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 9 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика та наявними лікарями;  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з 

числа працюючих за сумісництвом, за лікарськими спеціальностями та спеціальностями 

молодших спеціалістів з медичною освітою зазначених у пункті 1 Відомостей). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1493/0/63-23 

37. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ЕКОЕНЕРДЖІПАРК" 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Драгоманова 

Михайла, буд. 112 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов (рекомендовано 

забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа 

працюючих за сумісництвом, за спеціальністю "лікувальна справа"). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1496/0/63-23 

38. ФОП Соколов Олександр Володимирович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, житловий масив Тополя-2, буд. 

28, корпус 4, кв. 13 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей щодо 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика;    

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати  спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медпрактику);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості лікарських 

засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 16.12.2003 № 

584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості лікарських засобів 

у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометрів);    

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (в 

консультативному кабінеті наявне обладнання/оснащення, що застосовується при 

хірургічних втручаннях в стаціонарі);     

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно до 

Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 

№374, крім того рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та о підлягають періодичній повірці 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після 

дооснащення кабінету);  

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з 

числа працюючих за сумісництвом, за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною 

освітою зазначених у пункті 1 Відомостей);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за 

цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ 

України);  

- документи подані з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей 

нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом здобувача ліцензії або уповноваженої 

особи та скріплюються печаткою  (за наявності). Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1499/0/63-23 

39. ФОП Комендяк Інна Володимирівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Гнідин, вул. Жукова, буд. 16 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на 

підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2, 3 графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, 

затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 

за № 1368/14635);         

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я);    

- наявна неузгодженість інформації в пункті 7 Відомостей щодо кабінету (косметологічний) 

та задекларованої інформації (відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 «Охорона здоров'я», затвердженим та впровадженим в дію 

наказом МОЗ від 29.03.2002 №117 (зі змінами) процедури косметичної корекції вад шкіри, 

визначення естетичних недоліків шкіри, використання філерів, ботулотоксину, основні 

принципи косметичного догляду за шкірою, а також організація косметологічної допомоги 

можуть застосовуватись лише лікарем-хірургом-дерматологом; сестра медична з 

косметичних процедур надає косметологічну допомогу населенню під керівництвом лікаря, 

виконує призначені лікарем косметичні (чистку шкіри обличчя, косметичні маски тощо) та 

фізіотерапевтичні процедури,  проводить косметичний, пластичний та лікувальний масаж, 

косметичну гімнастику);  

 

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (не 

допускається введення посад, не передбачених у переліку лікарських посад, посад молодших 

спеціалістів з медичною освітою та номенклатурі спеціальностей професіоналів із вищою 

немедичною освітою, які працюють у системі охорони здоров’я). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.10.2023 № 1502/0/63-23 

Всього 39 справ 

 

Начальник Управління контролю  

якості надання медичної допомоги                   Світлана ОСТАШКО 
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